

Результаты проведения
репетиционных экзаменов обучающихся 11-х классов
по предметам: русский язык, математика
в 2009-2010 учебном году

С целью подготовки обучающихся 11-х классов 6, 13 апреля 2010 г. к государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ были проведены муниципальные репетиционные экзамены по русскому языку и математике. Результаты репетиционных экзаменов показали, что средний балл по школе в целом ниже, чем средний балл по Энгельсскому району.

Математика (71% обучающихся набрал нужное количество баллов до допустимого порога, 29% этого порога не достигли.)

Русский язык (100% обучающихся набрали нужное количество баллов до допустимого порога).

Причины низкого уровня выполнения заданий:

- низкая мотивация обучения;
- отсутствие системы повторения;
- на момент репетиционных экзаменов программный материал пройден не в полном объёме.

Рекомендации:

Исходя из выше перечисленного учителям – предметникам необходимо:

1. Усилить контроль за подготовкой обучающихся 11-х классов к аттестации в виде ЕГЭ.
2. Способствовать у обучающихся формированию положительных мотивационных установок к обучению. Организовать работу по ликвидации пробелов в знаниях.
3. Скорректировать рабочие программы педагогов.
4. Обратить внимание учителей предметников на систематическое повторение учебного материала.